

## NATJEČAJ ZA PODRŠKU U RAZVOJU DRUŠTVENO-PODUZETNIČKOG POTHVATA

*Ako poduzetništvom želiš stvarati pozitivnu promjenu za društvo (ljude) ili okoliš i ako si spreman/na za učenje i inovacije, ovo je program za tebe!*

### O PROGRAMU

*Pokreni prije zime* je program podrške ACT Grupe za društvene poduzetnike početnike ili poduzetnike koji započinju s novim poslovnim pothvatom unutar postojećeg društvenog poduzeća, a koji su iz sjeverozapadne Hrvatske (Međimurska, Varaždinska ili Koprivničko-križevačka županija). Provodi se kroz intenzivni trening sastavljen od šest modula koji korisnika vode kroz postupak promišljanja i validacije poslovnih ideja, do razvoja i testiranja poslovnih modela.

### CILJ PROGRAMA

Cilj programa je naučiti poduzetnike kako se nositi s konstantnim promjenama koje ih čekaju na poduzetničkom putu. Kako manje neuspjehe na poduzetničkom putu iskoristiti za učenje za ukupni uspjeh. Nove i postojeće poduzetnike se želi osvijestiti važnosti kvalitetno odrađene izrade dizajna ideje i validacija teza kroz prototipiranje i testiranje.

Krajnji cilj je pomoći poduzetnicima u razvoju realnog i održivog poslovnog modela, te ih upoznati s društvenim poduzetništvom kao oblikom ekonomski i društveno održivim oblikom poslovanja.

### PLAN RADA

Program se provodi jednom godišnje u trajanju od 3 mjeseci. U program ulazi 6 poduzetnika/timova. Program se provodi kroz šest modula:



Program se provodi u 6 dana po 4 sata po sljedećem rasporedu:

**02.-03. srpnja M1+M2** - treneri/mentori: Ivan Božić i Darko Ciglar

**16.-17. srpnja M3+M4** - treneri/mentori: Darko Ciglar i Ivan Blažon

**27.-28. kolovoza M5+M6** - treneri/mentori: Teo Petričević i Ivan Blažon

Edukacije se održavaju u prostorijama ACT Grupe, na adresi Dr. Ivana Novaka 38. Čakovec.

Moduli su podijeljeni u tematske cjeline te nakon svakog bloka od dva modula slijedi period u kojem poduzetnici primjenjuju metode iz treninga. U procesu testiranja ključnih elemenata poslovnog modela, poduzetnici imaju mentorsku podršku od 2 sata tjedno.

### **TKO SE MOŽE PRIJAVITI**

Poziv je namijenjen osobama koje su u procesu samozapošljavanja i početnim fazama pokretanja društveno-poduzetničkog pothvata kao i poduzetnicima koji započinju s novim poslovnim pothvatom unutar postojećeg društvenog poduzeća. Prijavitelji se obvezuju na sudjelovanje na svim edukacijama.

### **PROCES PRIJAVE**

Maksimalno na jednoj stranici opišite svoju društveno-poduzetničku ideju i argumentirajte razvoj te poslovne ideje. U motivacijskom pismu recite nam zašto ste odlučili postati društveni poduzetnik. Opis poslovne ideje i motivacijsko pismo pošaljite na e-mail [info@act-grupa.hr](mailto:info@act-grupa.hr) s napomenom "Prijava za inkubaciju - *Pokreni prije zime*" najkasnije do 27. lipnja u podne.

Prijave će pregledati, ocijeniti (sukladno kriterijima: kapacitet i motivacija prijavitelja, društvena inovacija, potencijal pozitivnog društvenog utjecaja) i selektirati treneri na programu. Svi prijavitelji bit će obaviješteni o rezultatima selekcije.